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['paduk PyHKIHMN y = 3%aCHOI0KEH BBIIIE rpadHuKa
GYyHKIMU Y = 12 — 1,5xHa (2;00) M1 IMEET C HUM OOIITYIO
TOYKY IpU X = 2, T. € X > 2.

OtBET: X > 2




0) 2% > /x

1) Paccmorpum QpysKnmo y = 2

X |-21-110]1 |2

11 .
Y 7|5 |12

2) Paccmorpum QyHKIMI0O y = /%

x|10[41]9

y|0(2]3




" 0l12 4 s

[ paduk QyHKIMM y = 2*)aCMOJIOKEH BBIIIE I'padurKa
pynkumun y = Vxia [0;00) , 1. e x = 0.

OtrBeT: x = 0
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\Y=12-1,5x

I'paduk pynkuuii y = 12 — 1,5xacnon0XeH BhIIIE rpaduka
GyHKIMA y =  Ha (-00;23*1 UIMEET C HUM OOIIYIO TOYKY IPU
Xx=2,T.ex< 2.
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PemieHuii HET, T.K. Tpa@uK QyHKIUK y=2* pacloJ0KEH
BBIILIEC rpadrKa i,
OTBeT: pEUICHUN HET




